

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	STUDENTSKÉ BYDLENÍ NA PRAGOVCE
Jméno autora:	Barbora Ptáčková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav navrhování III-15129
Oponent práce:	Ing Jiří Jakeš
Pracoviště oponenta práce:	SEA architekt spol. s r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání je z hlediska umístění objektu, jeho velikosti, funkce a typologie průměrně náročnou úlohou, Samotné téma je velmi aktuální	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Autorka podrobně rozpracovala zadání v rozsahu, který odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Projekt je zpracován ve všech částech do podrobností, které plně objasňují zadání. Zpracován precizně ve všech částech dokumentace s vysokou úrovní znalostí. Textové části jsou obsáhlé, dokumentace je zpracována v souladu s vyhláškou č. 499/2006	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Autorka zvolila správné a podrobné postupy řešení a splnila zadání	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Zpracování a úroveň znalostí překračuje úroveň bakalářské práce. Ukazuje na výborné teoretické i praktické znalosti autorky. Skvěle se orientuje a ovládá obor a dokáže aplikovat teoretické znalosti v praxi.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je přehledná, jazykově i graficky srozumitelná. Textové části jsou obsáhlé a dopodrobna vypovídající.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka pracovala se všemi prameny zkušeně, oddělila získané poznatky od vlastních	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Práce je zpracována detailně s vysokým stupněm znalostí. Ve výkresové části bych doporučil dokotovat v situacích vzdálenosti objektu od hranic pozemku, výšku obkladů v půdorysech a zajištění záporového pažení ve výkrese výkopů. To jsou ale marginální nedostatky neovlivňující vysokou úroveň zpracování projektu

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 10.6.2024

Podpis:

